

**Звіт про проведення Державною архівною службою України  
консультацій з громадськістю у першому кварталі 2013 року**

**1. Загальна інформація**

<b>Кількість питань (проектів рішень), винесених на обговорення протягом звітнього періоду</b>	<b>Кількість заходів, проведених в рамках обговорень цих питань (проектів рішень)</b>								
	громадські слухання	засідання за круглим столом	зустрічі з громадськістю	конференції, форуми	теле-, радіопередачі	інтернет-конференції	електронні консультації	інші заходи	<b>УСЬОГО заходів</b>
6			2				6	2	10

## 2. Детальна інформація

№ з/п	Питання (проект рішення), винесені на обговорення	Форми проведення обговорення	Ініціатор обговорення	Строк проведення обговорення	Кількість учасників обговорення	Категорії учасників обговорення	Адреса розміщення на офіційному сайті органу виконавчої влади звіту про результати проведення обговорення
1.	Презентація спільного українсько-російського збірника документів «Олександр Довженко. Щоденникові записи. 1939–1956 рр.», що відбулася в приміщенні ЦДАМЛМ України	Презентація	Державна архівна служба	28 лютого 2013 р.	Керівництво та відповідальні працівники Укрдержархіву, директори державних архівних установ, керівник представництва Росспівробітництва в Україні К. П. Воробйов, начальник управління Росархіву А. В. Юрасов, заступник директора РДАЛМ Г. Р. Злобіна, члени Громадської	Понад 100 осіб	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» у рубриці «Новини»

					ради при Укрдержархіві, представники ЗМІ та громадськості		
2.	Розширене засідання колегії Укрдержархіву;	Засідання колегії	Державна архівна служба	27–28 лютого 2013 р.	Голова Комітету Верховної Ради України з питань культури і духовності В. А. Кириленко, керівництво та відповідальні працівники Укрдержархіву, відповідальні працівники СКМУ, Адміністрації Президента України, Мін'юсту, директори державних	Учасники розширеного засідання колегії Укрдержархіву	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» у рубриці «Новини»

					архівних установ та установ СФД, ЗМІ, члени Громадської ради при Укрдержархіві		
3.	Підписання у конференц-залі Інституту історії України НАН України Угоди про співпрацю між Державною архівною службою України та Національною спілкою краєзнавців України	Церемонія підписання	Національна спілка краєзнавців України	18 лютого 2013 р.	Керівництво та відповідальні працівники Укрдержархіву, Інституту історії України НАН України, члени Національної спілки краєзнавців України, представники ЗМІ, громадськість	Голова Державної архівної служби О. П. Гінзбург	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» у рубриці «Новини»
4.	Участь у роботі прямої телефонної лінії Кабінету Міністрів України	Брифінг та пряма телефонна лінія Кабінету Міністрів України	Державна архівна служба України	5 березня 2013 р.	Представники ЗМІ, громадськість	Перший заступник Голови Державної архівної	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» у рубриці «Новини»

						служби України В. М. Воронін	
5.	Проект наказу "Про затвердження Положення про проведення Всеукраїнського громадського огляду-конкурсу стану умов і охорони праці в архівних установах"	Електронні консультації	Державна архівна служба	до кінця квітня 2013 р.		Громадські інституції	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» у рубриці «Обговорюємо проекти документів»
6.	Проект наказу "Про затвердження Порядку надання платних послуг архівними установами, що утримуються за рахунок бюджетних коштів"	Електронні консультації	Державна архівна служба	до кінця квітня 2013 р.		Громадські інституції	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» у рубриці «Обговорюємо проекти документів»
7.	Проект наказу Міністерства юстиції України «Про затвердження Порядку виконання архівними установами запитів юридичних та фізичних осіб на підставі архівних документів та оформлення архівних довідок (копій, витягів)»	Електронні консультації; організовано обговорення членами Громадської ради при Укрдержархіві проектів наказів Мін'юсту в режимі он-лайн, засідання Громадської ради з цих питань планується у першій половині	Державна архівна служба	перший квартал 2013 р.	15 осіб	Члени Громадської ради при Укрдержархіві; громадські інституції	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» у рубриці «Обговорюємо проекти документів» та на Урядовому веб-сайті «Громадянське суспільство і влада»

		квітня 2013 року					
8.	Проект наказу Міністерства юстиції України "Про затвердження Порядку підготовки архівними установами документів Національного архівного фонду до експонування на виставках та інших інформаційних заходах"	Електронні консультації; організовано обговорення членами Громадської ради при Укрдержархіві проектів наказів Мін'юсту в режимі он-лайн, засідання Громадської ради з цих питань планується у першій половині квітня 2013 року	Державна архівна служба	перший квартал 2013 р.	15 осіб	Члени Громадської ради при Укрдержархіві; громадські інституції	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» у рубриці «Обговорюємо проекти документів» та на Урядовому веб-сайті «Громадянське суспільство і влада»
9.	Проект наказу "Про затвердження Методики грошової оцінки документів Національного архівного фонду"	Електронні консультації	Державна архівна служба України	до кінця квітня 2013 р.		Громадські інституції	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» у рубриці «Обговорюємо проекти документів» та на Урядовому веб-сайті «Громадянське суспільство і влада»
10.	Проект наказу "Про затвердження Інструкції з оформлення матеріалів про адміністративні правопорушення в державній системі"	Електронні консультації	Державна архівна служба України	до кінця квітня 2013 р.		Громадські інституції	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» у рубриці «Обговорюємо проекти документів» та на

	страхового фонду документації"						Урядовому веб-сайті «Громадянське суспільство і влада»
--	-----------------------------------	--	--	--	--	--	--